

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 «Основи управлінського обліку в зарубіжних країнах»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Шматковська Тетяна Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується знаннях, умінь і навичках, які студенти отримали при вивченні попередніх дисциплін: «Бухгалтерський облік (теорія)», «Фінансовий облік».
Що буде вивчатися	Даний освітній компонент покликаний допомогти майбутнім фахівцям вивчити стандарти, принципи і методики ведення управлінського обліку, що практикуються в зарубіжних країнах. Це повинно сприяти більш глибокому розумінню здобувачами освіти тих концепцій, на основі яких ґрунтується міжнародний ринковий бухгалтерський облік, формуванню у здобувачів освіти сучасного професійного стилю мислення, розвитку навиків творчого самостійного вирішення виникаючих (існуючих) проблем, умінь формувати і провадити в життя ефективну та економічно обґрунтовану облікову політику на підприємстві.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах поглиблення інтеграційних процесів, створення і функціонування єдиного економічного простору, міжнаціональних корпорацій, вільних економічних зон, спільних підприємств, реалізації спільних проектів існує необхідність в уніфікації порядку надання фінансової інформації про підприємства та наближенні вітчизняної системи обліку до міжнародних стандартів. Відповідно

	<p>процеси гармонізації бухгалтерського обліку у світі вимагають від сучасних фахівців-обліковців бути обізнаними з основними концепціями, методологією та підходами до організації та ведення обліку у зарубіжних країнах.</p> <p>Зарубіжні облікові системи, незважаючи на використання подібних принципів і стандартів, мають певні національні особливості та надбання, вивчення яких дозволить суттєво вдосконалити систему бухгалтерського обліку, прийняту в нашій країні, та полегшити процедуру «спілкування» українських підприємств на міжнародному рівні.</p> <p>Вивчення освітнього компонента «Основи управлінського обліку в зарубіжних країнах» спроможне розширити світогляд та мислення здобувачів освіти, дозволить краще використовувати облікову інформацію для прийняття управлінських рішень, а також застосовувати в діяльності вітчизняних суб'єктів господарювання кращі практики з організації та ведення управлінського обліку із врахуванням національних традицій.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність вчитися та набувати сучасних знань.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p>